
1 



ЗА ЄВРОПЕЙСЬКУ СИСТЕМУ 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ДОРАДНИЦТВА 

Сільськогосподарська дорадча діяльність - сукупність дій та заходів, спрямованих на 
задоволення потреб особистих селянських та фермерських господарств, господарських 
товариств, інших сільськогосподарських підприємств усіх форм власності і 
господарювання, а також сільського населення у підвищенні рівня знань та 
вдосконаленні практичних навичок прибуткового ведення господарства;  

(Із Закону України «Про сільськогосподарську дорадчу діяльність») 

Для надання допомоги фермерам в цілях відповідності стандартам сучасного, 
високоякісного сільського господарства необхідно, щоб держави-члени ЄС продовжили 
використовувати всебічну систему консультування фермерів. 

Система консультування фермерів повинна допомагати фермерам в отриманні 
більшої інформації про потоки матеріалів і процесах на фермах, що належать до екології, 
безпеки продуктів, здоров'ю та захист тварин без будь-якого впливу на їх зобов'язання 
виконання стандартів та їх відповідальність.  

Держави-члени ЄС повинні мати систему консультування фермерів з земельних 
питань та з питань управління фермами, управління якою здійснюється одним або 
декількома призначеними органами або приватними організаціями.  

 Система консультування фермерів повинна відповідати, принаймні, законним 
вимогам управління і хорошим сільськогосподарським і екологічним умовам.  

 Фермери можуть брати участь у системі консультування фермерів на добровільній 
основі.  

 Держави-члени ЄС можуть визначити у відповідності з об'єктивними критеріями 
пріоритетні категорії фермерів, які мають доступ до системи консультування фермерів.  

 (Із Регламенту ЄС № 73/2009 Ради ЄС про заснування спільних правил для схем 
прямої підтримки фермерів в рамках Спільної сільськогосподарської політики і про 
заснування деяких схем підтримки для фермерів, що вносить зміни в Регламенті ЄС № 
1290/2005, ЄС № 247/2006 , № ЄС 378/2007 та скасовує Регламент ЄС № 1782/2003.)  

Щоденно  актуальна інформація  з життя 
АПК та села на нашій сторінці 
https://www.facebook.com/adm.NAAASU  
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ЗМІСТ 

КООПЕРАЦІЯ: ПРАВОВІ БАТАЛІЇ 

Як сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам повертали статус неприбуткових організацій 
Стінограма пленарного засідання Верховної Ради України 17.07.2015 р. 

СІЛЬСЬКИЙ РОЗВИТОК 

Відеоконференція першого зібрання спільноти «Розвиток села» всеукраїнської мережі фахівців і 
практиків з регіонального та місцевого розвитку Регіонет 

НАШ ДОВІДНИК 

Організаційна структура Міністерства аграрної політики та продовольства України 
До кого звертатися в Міністерстві аграрної політики та продовольства України 

ЗАРУБІЖНЕ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ДОРАДНИЦТВО 

Милушев Марио. Роль сельских и сельскохозяйственных консультационных услуг в развитии сельских 
районов и продвижении сельского хозяйства 
Журиньш Каспарс. Создание сельскохозяйственной консультационной системы  во время переходного 
периода в Латвии и ее вклад в развитие села 

ЦІНОВИЙ МОНІТОРИНГ 

Ціни на ринку живої худоби «Чародій» 
Ціни на ринку сільськогосподарської продукції «Столичний» 
Ціни на ринку сільськогосподарської продукції «Шувар» 
Цены на оптовом рынке сельскохозяйственной продукции «Нежданный» 

КУДИ ПІТИ ВЧИТИСЯ 

Національний університет біоресурсів і природокористування України (НУБіП) 
Херсонський державний аграрний університет. 
Дніпропетровський державний аграрно-економічний університет 

Національна асоціація сільськогосподарських дорадчих служб України/ National Association of Agricultural 
Advisory Services of Ukraine 
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КООПЕРАЦІЯ: ПРАВОВІ БАТАЛІЇ 

Як сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам повертали 
статус неприбуткових організацій 

Національна асоціація сільськогосподарських дорадчих служб України висловлює щиру вдячність 
народним депутатам України пані Тетяні Остріковій, пану Олегу Березюку, пану Олегу Ляшку, а також 
всім народним депутатам фракції «Самопоміч» за принципову позицію при відстоюванні інтересів 
сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів та їх об’єднань.. 

Національною асоціацією сільськогосподарських дорадчих служб України було підготовлено та 
передано групі народних депутатів України законопроектні пропозиції щодо повернення 
сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам та їхнім об’єднанням статусу неприбуткових 
організації.  

Ми раді, що депутати почули наш голос. 
На жаль, не всі депутати розуміють значимість таких кооперативів. 
Про це та про хід обговорення законопроекту 2049 більш детально, читайте стенограму. 

Стінограма засідання 

ЗАСІДАННЯ ШІСТДЕСЯТ СЬОМЕ 
Сесійний зал Верховної Ради України 
17 липня 2015 року, 10 година 10 хвилин 

Веде засідання   Голова Верховної Ради України  -  В.Б.ГРОЙСМАН 

13:39:44 
ЮЖАНІНА Н.П. 
Шановні колеги! До законопроекту, реєстраційний номер 2049, (про внесення змін до Закону 

України) Закон України "Про внесення змін до Податкового кодексу України" (щодо оподаткування 
неприбуткових організацій), надійшло 55 пропозицій. 51 правку враховано, 4 правки відхилено. 
Законопроект підготовлений до другого читання, вдосконалює систему оподаткування неприбуткових 
організацій. Якщо до 1 січня 2015 року неприбуткові організації сплачували податок з прибутку, 
отриманого від операцій з господарської діяльності, то законопроектом пропонується всі доходи, які 
отримуються неприбутковими організаціями, не оподатковувати за умови, що вони використовуються 
для цілей, передбачених установчими документами. 

Такі неприбуткові організації включаються в реєстр неприбуткових організацій, не належать до 
платників податку на прибуток і не сплачують цей податок. Крім того, з метою запобігання зловживань 
з боку житлово-будівельних кооперативів в частині сплати податків законопроектом пропонується 
певний запобіжник для таких кооперативів. А саме: ЖБК набувають статусу неприбутковості з першого 
числа місяця, наступного за місяцем, в якому відповідно до закону здійснено прийняття в експлуатацію 
закінченого будівництвом житлового будинку, і такий житловий будинок споруджувався або придбався 
житлово-будівельним кооперативом. Водночас, якщо в неприбутковій організації прибуток буде 
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розподілятися між засновниками або учасниками, або доходи будуть витрачатися не на цілі, визнані 
статутними документами, то такий розподіл та використання доходів не вважаються використанням 
коштів для цілей неприбутковості, що не надаватиме права на звільнення від сплати податку на прибуток. 

Така організація має перейти з наступного місяця за таким на сплату податку на загальних підставах 
без права повернутися знову в статус неприбуткової організації. Такий підхід дозволить направляти 
кошти на благодійність, меценатство, а не на розподіл прибутку між засновниками чи учасниками. Це 
той підхід, який ми започаткували в грудні минулого року. Ми зараз внесли правки, що стосуються 
конкретизації таких неприбуткових організацій. В комітеті ми працювали два місця над тим, щоби зараз 
повністю задовільнити неприбуткові організації і зробити спрощеною систему або залишитися їм в 
реєстрі, підтвердити своїми статутними документами, що в них така сама статутні діяльність, або ж 
привести в порядок… 

ПАРУБІЙ А.В.  
Будь ласка, десять секунд, завершуйте. 
ЮЖАНІНА Н.П  
Тому, прошу вас з урахуванням розданих вам таблиць і правок, прийнятих комітетом, прийняти 

даний законопроект в другому читанні і в цілому. 
ГОЛОВУЮЧИЙ. 
Колеги, 2049 в другому читанні і в цілому за рішенням комітету. 
Будь ласка, займайте свої місця. Займайте свої місця. Підготуйтесь до голосування 2049. Цей закон 

чекають… 
2049. Давайте, 2049. Тетяна Острікова, будь ласка, хвилину. Ніна Петрівна, на трибуну, будь ласка. 
13:43:51 
ОСТРІКОВА Т.Г. 
З урахуванням правки Оксани Продан номер 29: до переліку неприбуткових організацій в пункті 

133.4 статті 133 ми пропонуємо доповнити сільськогосподарськими обслуговуючими кооперативами та 
кооперативними об'єднаннями сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів. Тому що згідно 
Закону про сільськогосподарську кооперацію вони віднесені до неприбуткових організацій. І в статуті, 
примірному статуті сільськогосподарського обслуговуючого кооперативу, затвердженого наказом 
МінАПК № 315 від 21.05.13 вказано, що кооператив здійснює обслуговування своїх членів-виробників 
сільськогосподарської продукції, не маючи на меті одержання прибутку і є неприбутковою організацією. 
Таких кооперативів в Україні залишилося не так багато. І ми просимо доповнити перелік неприбуткових 
організацій сільськогосподарськими кооперативами. Дякую. 

13:44:50 
ЮЖАНІНА Н.П. 
Хочу пояснити. Що якщо такі кооперативі мають зараз статус неприбуткових, у нас у визначенні є 

слово "інші", яке дозволяє по принципу, по підходу. Якщо статутні документи таких організацій 
відповідають і не розподіляють кошти між їх учасниками, то такі кооперативи залишаються в реєстрі 
неприбуткових. Їх ніхто не виключає. І вони користуються правом не оподатковувати свій прибуток. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  
Абсолютно логічне пояснення, мені здається, цієї норми. Тому вона якби врахована в цьому закону. 
Колеги, будь ласка, сигнальне голосування 2049. Друзі, зберіться, будь ласка, 2049. Тобто Ніна 

Петрівна сказала, що і в цьому, і в цій формі є можливість обирати, ставати неприбутковими, 
неприбутковою точніше. 

Будь ласка, колеги 2049, сигнальне. У другому читанні та в цілому. Сигнальне. У другому читанні 
та в цілому 2049, голосуємо. Голосуємо сигнальне 2049 в другому читанні та в цілому. 

13:46:08 

5 



 

 
 
 

За-212 
Ну, майже є потенційна можливість проголосувати, шановні колеги. Будь ласка, сконцентруйтесь. 

А в чому проблема в "Самопомочі", що ви не голосуєте? "Самопоміч", голосуємо? Колеги, було ж 
пояснення, що критерії різних організацій можуть співпадати. Голосуємо? Голосуємо. Голосуємо? 

2049 голосуємо. Давайте ще раз сигнальне 2049. Займіть місця, начебто порозумілись. Голосуємо. 
Підтримуємо. Будь ласка, 2049, голосуємо в другому читанні та в цілому. Ще багато законів стоїть, 
колеги. Сигнальне, сигнальне. 2049, сигнальне в другому читанні та в цілому. Сигнальне голосуємо. 

Прошу голосувати, колеги. 
13:47:08 
За-210 
Незрозуміло. 
"Самопоміч", тоді, будь ласка, поінформуйте ще раз… Колеги, з голосу не треба підтримувати 

поправок. 
Я наголошую на тому, що є таблиця. Назвіть норму поправки, яка не врахована. З голосу не може 

бути поправок, колеги. 
Будь ласка, Ніна Петрівна. 
13:47:37 
ЮЖАНІНА Н.П. 
Скажіть, будь ласка, саме про сільгоспкооперативи ми вже з вами розмовляли. Ми їх на робочих 

групах не розглядали, немає в жодній правці. Але по критеріям в нас є у визначенні слова "інші", по 
критеріям попадають туди кооперативи. Я з'ясовувала дане питання з фіскальною службою. Ми губимо 
двомісячну роботу і позитив для більшості, для 99 відсотків неприбуткових організацій саме тим, що ви 
зараз не голосуєте. І в тому числі… 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  
Будь ласка, Олег Березюк, хвилина. Ніна Петрівна, залишайтесь на трибуні. Депутати займіть свої 

місця. 
13:48:17 
БЕРЕЗЮК О.Р. 
Вельмишановна пані Южаніна, з великою і глибокою повагою місяць тому ми з вами про це 

говорили. Невелика кількість людей, які зараз йдуть в тінь тільки тому, що їхні прибутки не є великі, а їх 
оподатковують. Ви зараз розказуєте інші, маленькі, всі кричите, село гине, маленькі кооперативи на селі 
ледве залишилися. Тяжко зробити людям нормальні умови праці, щоб вони не йшли в тінь? 

13:48:57 
ЮЖАНІНА Н.П. 
Скажіть, будь ласка, це товариство з обмеженою відповідальністю, які ведуть господарську 

діяльність? От ви і підтвердили, що вони мають цей статус, не треба їх в перелік цих організацій додавати. 
Якби ця поправка була подана на робочу групу і не з голосу зараз ми її заслуховували, ми би включили, 
додали цей ще перелік. Але таких організацій ще до десятка існує, яких ми саме не указали, а які будуть 
залишатися в реєстрі. Вони відповідають основному критерію. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  
Дякую. Народний депутат Курячий, будь ласка, "Блок Петра Порошенка". 
13:49:33 
КУРЯЧИЙ М.П. 
Шановні колеги народні депутати, а особливо з фракції "Самопоміч", мною дуже шанованою! Пані 

Острікова, не перезавантажуйте закон, не шукайте проблем там, де їх немає взагалі. В комітеті 
опрацьована уніфікована форма, встановлено перелік організацій, які не можуть бути визнані як 
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прибуткові, а навпаки, які є неприбуткові. Той суб'єкт, який, про який щойно ви кажете, вони і є такими, 
що не обкладаються податками, вони неприбуткові за своєю ознакою та суттю. Не валіть закон, на нас 
чекають садівницькі товариства, гаражні кооперативи, на нас чекають ОСМД, домові комітети і багато 
інших організацій. Не тримайте їх у заручниках навколо своїх сільськогосподарських виробників. Дякую 
за увагу. Голосуємо в цілому. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  
Поки ведуть консультації, будь ласка, ще від Радикальної партії Олег Ляшко, хвилина. 
13:50:33 
ЛЯШКО О.В. 
Олег Ляшко, Радикальна партія. 
Безумовно, фракція Радикальної партії підтримує цей законопроект. Ми підтримуємо неприбуткові 

організації, ОСМД, кооперативи гаражні, не гаражні. Але, пан Максим, коли ви сказали про те, що не 
робіть їх заложниками своїх сільгоспвиробників, я категорично цього не підтримую. Це не чиїсь 
сільгоспвиробники, це наші сільгоспвиробники, які годують кожного з нас, які годують український 
народ і, безумовно, ми маємо їх підтримати цих сільгоспвиробників. Бо ми створили у селі латифундії 
олігархічні замість того, щоб підтримувати малі сільськогосподарські кооперативи, фермерські 
господарства для того, щоб реальні селяни, а не олігархи, мали можливість заробляти на селі. Тому ми 
підтримуємо правку наших колег. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  
Ніна Петрівна Южаніна. 
13:51:34 
ЮЖАНІНА Н.П. 
Шановні колеги, 29 правка, яка врахована повністю. Пропоную з голосу перед останнім абзацом в 

пункті 133.4, де йде перелік неприбуткових організацій, перед фразою "інші юридичні особи, діяльність 
яких відповідає вимогам цього статуту" вставити абзац слідуючого змісту: сільськогосподарських 
обслуговуючих кооперативів, кооперативних об'єднань сільськогосподарських обслуговуючих 
кооперативів. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  
Ось з цією правкою в другому читанні і в цілому прошу голосувати. З цією правкою в другому 

читанні і в цілому.  
Будь ласка, колеги, підтримаємо, ще багато законів є. Голосуємо. Голосуємо. 
13:52:38 
За-236 
Далі, колеги, 2276 проект Закону. Це у нас про освітні заклади. 
 
 

Текст законопроекту: http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=53883 

 

 

Щоденно  актуальна інформація  з життя 
АПК та села на нашій сторінці 
https://www.facebook.com/adm.NAAASU  
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СІЛЬСЬКИЙ РОЗВИТОК 
Відеоконференція  першого зібрання спільноти  

«Розвиток села» всеукраїнської мережі фахівців і практиків з 
регіонального та місцевого розвитку Регіонет 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Відеоконференцію можна переглянути за цим посиланням 
https://www.youtube.com/watch?v=Lpe23k6NnMs 
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НАШ ДОВІДНИК 
Організаційна структура  

Міністерства аграрної політики та продовольства України 
и  
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До кого звертатися в Міністерстві  

аграрної політики та продовольства України 

Міністр , заступники міністра 

Міністр аграрної політики та 
продовольства України 

Павленко Олексій 
Михайлович 278-71-18 minister@minagro.gov.ua 

Перший заступник Міністра 
аграрної політики та 

продовольства України 

Краснопольський 
Ярослав Васильович 226-26-21 iaroslav.krasnopolskyi@minag

ro.gov.ua 

Заступник Міністра аграрної 
політики та продовольства 

України з питань 
європейської інтеграції 

Рутицька Владислава 
Валеріївна 279-64-98 vladyslava.rutytska@minagro.

gov.ua 

Заступник Міністра аграрної 
політики та продовольства 

України 

Лапа Володимир 
Іванович 278-61-71 volodymyr.lapa@minagro.gov.

ua 

Підрозділи підпорядковані міністру 
Директор Департаменту 

правової та законопроектної 
роботи 

Гребенюк Інна 
Ігорівна 278-57-23 inna.grebeniuk@minagro.gov.

ua 

Начальник Управління 
внутрішнього аудиту 

Мерзлюк Олександр 
Євгенійович 279-10-60 oleksandr.merzlyk@minagro.g

ov.ua 
Начальник відділу прес-

служби 
Аверкіна Надія 

Анатоліївна 278-26-14 nadia.averkina@minagro.gov.u
a 

Головний спеціаліст сектору 
запобігання та виявлення 

корупції 

Редченко Віктор 
Іванович 278-79-90 victor.redchenko@minagro.go

v.ua 

Заступник Голови Державної 
ветеринарної та 

фітосанітарної служби 
України 

Вержиховський 
Олександр 

Мар’янович 
279-79-45 verzh@vet.gov.ua 

Голова Державної служби 
України з питань геодезії, 

картографії та кадастру 

Мартинюк Максим 
Петрович 249-96-91 martyniuk@land.gov.ua 

Голова Державного агентства 
лісових ресурсів України 

Ковальчук Олександр 
Петрович 226-32-53 chief@dklg.gov.ua 

Перший заступник голови 
державної інспекції 

сільського господарства 
України 

Заставний Юрій 
Богданович 232-94-25 dksgp@ukr.net 
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Голова Держрибагентства 
України 

Ковалів Ярема 
Богданович 486-62-43 darg@darg.gov.ua 

Департаменти, управління, відділи, сектори 

Директор департаменту 
фінансово-кредитної політики 

Ахіджанов Баграт 
Рафікович 279-63-90 bagrat.ahidzanov@minagro.go

v.ua 
Директор департаменту з 
управління державною 

власністю 

Кудінов Володимир 
Олексійович 278-58-37 vladimir.kudinov@minagro.go

v.ua 

Директор департаменту 
землеробства та технічної 

політики в АПК 

Топчій Володимир 
Миколайович 226-26-51 volodymyr.topchiy@minagro.

gov.ua 

Директор департаменту 
тваринництва 

Кваша Микола 
Михайлович 278-43-64 mykola.kvasha@minagro.gov.

ua 
Директор департаменту 

продовольства 
Шульмейстер Дмитро 

Юрійович 278-54-68 dmytro.shulmeister@minagro.
gov.ua 

Завідувач сектору тендерних 
процедур 

Левченко Алла 
Володимирівна 278-72-25 alla.levchenko@minagro.gov.u

a 
Начальник відділу 

міжнародної інтеграції в сфері 
технічного регулювання, 

санітарних та фітосанітарних 
заходів в АПК 

Клочко Таїсія Юріївна 278-80-49 taisiya.klochko@minagro.gov.
ua 

Директор департаменту 
міжнародного 

співробітництва 

Романовський 
Олександр 

Володимирович 
278-62-24 oleksandr.romanovskyy@mina

gro.gov.ua 

Завідувач сектору взаємодії з 
асоціаціями громадських 

організацій 

Сідляренко Аліна 
Юріївна 278-85-82 аlina.sidlyarenko@minagro.go

v.ua 

Директор департаменту 
стратегії та економічного 

розвитку 

Ковальова Олена 
Вікторівна 278-79-42 olena.kovalova@minagro.gov.

ua 

Директор департаменту 
науково-освітнього 

забезпечення та розвитку 
підприємництва на селі 

Хоменко Олег 
Миколайович 279-81-04 omkhomenko@gmail.com 

Директор департаменту 
роботи з персоналом 

Пажитнова Тетяна 
Петрівна 226-25-04 tetiana.pazhytnova@minagro.g

ov.ua 
Заступник директора 

департаменту електронного 
документообігу та контролю 

апарату 

Шаповал Іван 
Іванович 278-54-55 ivan.shapoval@minagro.gov.u

a 

Начальник оперативно-
режимного управління 

Компанцев Віктор 
Петрович 226-26-69 mob@minagro.gov.ua 
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Заступник начальника відділу  
бухгалтерського обліку, 

звітності та господарського 
забезпечення апарату 

міністерства 

Карпенко Ольга 
Володимирівна 278-86-58 olga.karpenko@minagro.gov.u

a 

Начальник відділу публічної 
інформації, взаємодії з 

Кабінетом Міністрів України 
та розгляду звернень 

громадян 

Захарченко Олександр 
Анатолійович 279-76-12 alexandr.zakharchenko@mina

gro.gov.ua 

Начальник сектору охорони 
праці та пожежної безпеки 

Гнатюк Олег 
Анатолійович 278-86-39 oleg.gnatiuk@minagro.gov.ua 
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ЗАРУБІЖНЕ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ДОРАДНИЦТВО 
 

Марио Милушев (Mario MILOUCHEV)  
Директор программ сельского развития Генерального 
директората сельского хозяйства и сельского развития 
Європейская Комисия  
 

Роль сельских и сельскохозяйственных  
консультационных услуг в развитии сельских районов и 

продвижении сельского хозяйства 
 
Сельские и сельскохозяйственные консультативные системы (ССКС): передовая практика 

и опыт в Восточном Партнерстве  
Сельскохозяйственный сектор ЕС – потребности обучения  
 •Низкая доля фермеров с адекватным сельскохозяйственным образованием: Формальное 

обучение/образование в сельскохозяйственном секторе (2010): 29% фермеров в ЕС 48% в ЕС-15 15% в 
ЕС-Н12  

 Недостаточно управленческих навыков на уровне фермерских хозяйств 
 
Вызовы и возможности для сельского хозяйства 

Пища Биоразнообразие сред обитания  
Экономическая жизнеспособность  
Изменение климата  
Управление ресурсами  
Энергия биомассы  
 
Консультационные услуги и Единая сельскохозяйственная политика 
ЕСП  

Пиллар I 
2003: Обязательная система 

консультирования ферм (FAS) по 
состоянию на 2007 Различная 
реализация в ЕС 28 

Пиллар II 
2007-2013: Поддержка 

консультативных услуг и их 
организация 2014-2020 Дальнейшее 
развитие знаний 

 
Поддержка консультативных услуг в ПРС 2014-2020 Цель  
•помочь фермерам, владельцам лесов, малым и средним предприятиям в сельской местности 

использовать консультационные услуги  
Для лучших экономических/связанных с климатом результатов работы  
•Способствовать процессу налаживания управления фермой, фермерским дотациям, 

предоставлению фермерских консультативных услуг и лесных консультационных услуг  
•содействовать подготовке консультантов/тренеров  
Виды консультаций (индивидуальные и/или групповые) и возможные сферы  
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•Модернизация ферм, развитие конкурентоспособности, инновации, ориентация на рынок  

•Обязательства на уровне фермерских хозяйств, вытекающие из правил ЕС  

•Сельскохозяйственные методы, полезные для климата и окружающей среды  

•Требования к реализации Рамочной Водной Директивы  

•Профессиональные стандарты безопасности  

•Конкретные рекомендации для фермеров, начинающих деятельность  
 
Поддержка передачи знаний в ПРС 2014-2020  
•Цель   
Поддержать способность к инновациям путем более полного вовлечения ферм и других 

сельскохозяйственных структур в экономику знаний  
•Формы поддержки  
Профессиональное обучение и приобретение навыков, например, учебные курсы, семинары, 

коучинг  
Демонстрационные мероприятия  
Краткосрочные фермерские обмены или посещения  
•Виды учебных занятий  
Конкретные сессии (например, бухгалтерский учет на ферме, цепи недопоставок, источники 

возобновляемой энергии, водо- и энергоэффективности, органическое сельское хозяйство, ИКТ)  
Курсы электронного обучения  
Обучение, которое является частью формальных образовательных программ, исключено  

Консультации, Знания, Передача и Инновации (ЗПИ (KTI)) 
Основные факты и цифры (2014-20)  
4,2% от общей суммы расходов в рамках мероприятий по ПЗ, консультационных услуг и 

сотрудничества Поддерживается 13 350 проектов сотрудничества Почти 3,6 млн участников, 
прошедших обучение 1 983 оперативных групп под руководством EИП 
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Цифры на данном слайде, отражают данные, представленные государствами-членами и 
регионами, имеющиеся в распоряжении служб Комиссии на 13.02.2015. Данные предоставлены без 
предубеждения относительно соответствия любого вывода нормативной базе, которое может 
привести к незначительной модификации представленных данных, 

 
Новые знания 

            
 
Сотрудничество в рамках Восточного партнерства 
 
Европейская политика соседства Европейский инструмент соседства  
  
Восточное партнерство  
 
-Региональные многосторонние тематические платформы Группа по сельскому хозяйству 
-Двусторонние программы  
-Региональные программы  
-Техническая помощь, включая TAIEX-Twinning  
 
Европейская программа соседства для развития села и сельского хозяйства  
Грузия: поддержка консультационных услуг - основной аспект Армения: улучшить навыки и знания 

сельхозработников Молдова: повышение качества исследований образования и консультационных услуг 
Техническая помощь: неотъемлемый компонент программы любого сектора, вкл. через TAIEX (краткосрочных 
миссии и посещения, семинары) или Twinning (долгосрочные командировки экспертов из государств-членов ЕС 
для работы в национальных администрациях).  

Возможность специальной технической помощи, в частности, для требований, связанных с DCFTA 
(Глубокой и всесторонней зоны свободной торговли). 

 
 

15 
 



 

 
 
 

Каспарс Журиньш (Kaspars Zurins) 
Член правления Латвийского центра консультаций и 
образования на селе 

 
Создание сельскохозяйственной консультационной системы 

 во время переходного периода в Латвии и ее вклад в развитие села 
Местонахождение Латвии 
Территория: 64.6 км 2 

Язык: латышский 
Высшая точка: уровень моря 
Пользователи интернета: 76 из 100 
Пенсионный возраст: 62 
Парламентская республика 
Член ЕС и НАТО с 2004, ВТО с 1999 
Государственный язык: латышский,  
распространены русский, английский и немецкий  
Рига – метрополь северной Европы. Крупнейший город в Прибалтике. 
Количесво жителей в городах Северной Европы (тыс.жителей, включая пригород) 
по данным национальных статистических агенств 
Стокгольм     881 
Рига                643 
Осло               613 
Копенгаген   608 
Хельсинки    559 
Вильнюс        537 
Таллин          395  

Зелёная Латвия 
Общая площадь Латвии 64 559 км2 

 

  
 

69% территории Латвии является зеленой 
 
 
 
 
 
 
 

Латвийская система земледелия имеет экстенсивный характер. По уровню использования удобрений 
Латвия занимает 5 самое низкое место в ЕС, таким образом в Латвии выращиваются экологические - зелёные 
продукты. 

Согласно показателям экологической деятельности Йельского и Колумбийского университетов, Латвия в 
2012 году стала 2-ой самой зеленой страной в мире. 
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Структура производства в сельском хозяйстве  
Общий объем производства в 2012 году – 1.6 млрд.  

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
94% самоуправлений Латвии объявили себя свободными от генетически модифицированных культур.  
16% пригодны для к разведению крупного рогатого скота, период вегетации в Латвии длится 5 месяцев, и 

из-за наличия пастбищ нет необходимости в дополнительном кормлении.  
 

Биологическое сельское хозяйство 
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Структура пищевой промышленности 
Общее количество производителей продуктов питания– 731 

Общий объем производства в 2013 году - 1,9 млрд. USD 

 
Качество продуктов питания соответствует высоким стандартам ЕС. 

 
 

Структура экспорта Латвии 
Общий экспорт в 2013 году 14,8 млрд. 

 
Доля сельского хозяйства в структуре ВВП в 2013 году – 1,6%, пищевая промышленность – 3,1%, 

рыбный сектор - 0,8%, лесной сектор – 3,2%. 
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Коротко об ЛЦСК 
ООО Латвийский Центр сельских консультаций и образования (ЛЦСК) основан 1 

февраля 1991 года 
1991 – 1997 Государственное бюджетное учреждение  
1997 – 2004 Бесприбыльная организация  
2004 – до настоящего Общество с ограниченной ответственностью  
момента  
Владельцы предприятия:  
•1% основного капитала принадлежит ЛАТВИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ КРЕСТЬЯН  
•99% основного капитала принадлежит государству  
Структура предприятия:  
•Национальный центр  
•Региональные центры – для развития села (26 районных бюро) и для развития услуг 

c 26 районных бюро (ЦСК)  
1991 – 1997 
Владелец - Государственное бюджетное учреждение  
Услуги:  
•Индивидуальные услуги по вопросам купли и продажи;  
•Бухгалтерский учёт;  
•Индивидуальные профессиональнее консультации;  
•Обучение  
•Проекты развития  
1997 – 2004  
Бесприбыльная организация  
Владельцы предприятия:  
•1% основного капитала принадлежит ЛАТВИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ КРЕСТЬЯН  
•99% основного капитала принадлежит государству  
Услуги:  
•Демонстрационные хозяйства;  
•Группы интересов  
•Развития услуг  
2004 – 2015  
Общество с ограниченной ответственностью Владельцы предприятия:  
•1% основного капитала принадлежит ЛАТВИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ КРЕСТЬЯН  
•99% основного капитала принадлежит государству  
Услуги:  
•Развитие села;  
•Лесные консультации;  
•Рыбные консультации  
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Реализованные международные проекты  
• в сфере улучшения деятельности отраслей: растениеводства и скотоводства;  
• в сфере развития сельской среды;  
• в сфере развития сельского туризма;  
• в сфере улучшения хозяйствования по отношению к окружающей среде;  

 
Улучшение деятельности отраслей растениеводства и скотоводства  
Проект Леонардо да Винчи: «Многоязыковая программа профессионального 

образования для консультантов биологического сельского хозяйства в странах 
Балтии» при сотрудничестве с учреждениями, связанными с сельским развитием и 
предоставлением сельских консультаций в Литве и Эстонии  

Цель проекта – разработать общую программу обучения биологическому сельскому 
хозяйству для стран Балтии. 

Развитие сельской среды:  
Проект Леонардо да Винчи: «Обмен опытом специалистов по сельскому 

развитию в странах Европы»  
Цель проекта – Приобрести новый опыт относительно практики LEADER других 

стран и деятельности местных инициативных групп. В рамках проекта многие 
специалисты по сельскому развитию посетили Нидерланды. 

Проект INTERREG IIIC: «Сеть Европейских сельских консультантов»  
(англ. - European Network of Rural Advisers / RENE)  
Цель проекта – обеспечить обмен информацией, опытом и знаниями об 

инструментах способствующих развитию в европейских странах, а также о проблемах 
сельских регионов. В рамках проекта специалисты системы ЛЦСК посетили многие 
мероприятия по обмену международным опытом и организовали международные 
встречи в Латвии с учреждениями, связанными с сельским развитием и предоставлением 
сельских консультаций. 

Проект INTERREG IIIC «Активное обучение идентичности и компетентности в 
Европейских сельских районах»  

(англ. - Active Learning for Identity and Competence of European Rural Areas / 
ALICERA)  

при сотрудничестве с 7 организациями, содействующим развитию сельской среды (в 
Австрии, Франции, Латвии, Венгрия и Германия).  

Цель проекта – укрепить связь городских жителей с селом и обучать горожан тому, 
что происходит на селе. Реализация проекта при сотрудничестве с центрами сельских 
консультаций Тукумса, Елгавы, Лимбажи, Валмиеры и Валки.  

В результате проекта создана сеть более чем из 60 обозреваемых объектов, 
предлагая заинтересованным лицам ознакомиться с шестью разными темами, например, 
"От семени до хлеба». 
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Развитие сельского туризма  
Проект INTERREG IIIA «Развитие туризма на берегах пограничной реки 

Мемеле/Немунеле» (англ. - Development of tourism near the border river Memele/Nemunele) 
/ DETOMENE при сотрудничестве с:  

Бауским центром сельских консультаций,  
Литовским центром сельскохозяйственных консультаций, местной инициативной 

группой Биржского района (Литва).  
Цель проекта – содействовать развитию туризма и сельской территории на берегах 

пограничной реки Мемеле/Немунеле и обеспечить обмен опытом между Латвией и 
Литвой. 

Улучшения хозяйствования по отношению к окружающей среде  
Проект INTERREG IIIC «Ганзейская сеть для Водной директивы»  
Цель проекта – содействовать внедрению основной Водной директивы ЕС в 

Латвийское сельское хозяйство основываясь на международные достижения и на 
обменом опытом. 

Основная задача ЛЦСК  
•способствовать развитию сельского хозяйства, повышать уровень 

профессиональных и экономических знаний сельских предпринимателей;  
•обеспечить организацию учебно - консультационных пунктов во всех районах 

Латвии;  
•повышать конкурентоспособность жителей латвийского села в Евросоюзе;  
•организовывать для работников учреждений, починяющихся Министерство 

земледелия, занятия и курсы по повышению квалификации и дальнейшему образованию.  
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В каждой области – специалист развития сельской местности. 

Национальный центр 
Структура национального центра: 
•Отдел бухгалтерии и финансов 
•Отдел растениеводства 
•Отдел животноводства 
•Отдел экономики 
•Отдел информации 
•Отдел образования и повышения квалификации персонала 
•Отдел сельского развития 
•Отдел проектов и развития 
•Отдел лесного консультирования 
 
        

Денежный оборот, EUR 
 
 

 
 

 
Сотрудничество: 

•организация курсов и семинаров; 
•разработка проектов и консультаций; 
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ЦІНОВИЙ МОНІТОРИНГ 
 

Ціни на ринку живої худоби «Чародій» 
станом на 21 липня 2015 року 
  
м. Жашків, Черкаської обл. 
тел. 04747-6-21-23; 050-163-67-39 
 

№  
п/п Назва тварин Вага 

Ціна за 1 
кілограм 
живої ваги 

1 Свині годовані на  добавках 100-130 кг 28.00-32.00 

2 Свині годовані без добавок 140- 180 кг 
140- 220 кг 

30-34грн. 
28,5 -33 грн. 

3 Свині годовані  без добавок 100-130 кг 26,5-28 грн. 

4 Молодняк свиней  50-60 грн. 
за 1кг.ж.в 

5 ВРХ  молодняк 50-130 кг 28-35 грн. 

6 ВРХ бички Від 140 і вище 23-28 грн. 

7 ВРХ телиці Від 140 і вище 22-27 грн. 

8 Корови на забій  16-21 грн. 
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Ціни на ринку сільськогосподарської  
продукції «Столичний»  
станом на 21 липня 2015 року 

 
Київська обл., Києво-Святошинський р-н,  
с. Софіївська Борщагівка,  
вул. Велика Кільцева, 110-А   
Тел. 096 096 096 7  
 

ОПТОВІ ЦІНИ НА 
ПРОДУКЦІЮ 

МІН. 
ЦІНА 

СЕР. 
ЦІНА 

МАКС. 
ЦІНА 

ОВОЧІ 

 Баклажан Графіті імпорт 49.9 52 54 

 Баклажан синій вітчизнян. 5.5 6 6.5 

 Буряки столові круглі миті 
вітчизнян. 6 6.5 6.5 

 Кабачок вітчизнян. 4.5 5 5.5 

 Капуста броколі вітчизнян. 16 16.5 17 

 Капуста білокачанна рання 
вітчизнян. 4.5 5 5.5 

 Капуста цвітна вітчизнян. 14 15 15 

 Морква рання вітчизнян. 12 13 14 

 Огірок короткоплідний зеленець 
(9-12 см) вітчизнян. 5 8 10 

 Огірок короткоплідний корнішон 
вітчизнян. 15 16 18 

 Перець гострий зелений вітчизнян. 15 16 17 

 Перець гострий червоний імпорт 180 190 200 

 Перець конусоподібний (Білозерка) 
вітчизнян. 6 6.5 6.5 

 Перець солодкий кубовидний 
жовтий імпорт 10 11 15 

 Перець солодкий кубовидний 
помаранчевий імпорт 54 55 56 

 Перець солодкий кубовидний 
червоний імпорт 50 51 52 

 Помідор Черрі імпорт 55 60 65 
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 Помідор салатний рожевий 
вітчизнян. 8 8.5 9 

 Помідор салатний червоний 
вітчизнян. 8 8.5 8.5 

 Помідор червоний дрібноплідний 
вітчизнян. 4.5 5 5 

 Цибуля ріпчаста рання вітчизнян. 5 5.5 5.5 

 Цибуля ріпчаста салатна біла 
вітчизнян. 7 7.5 8 

 Цибуля-порей вітчизнян. 32 34 35 

 Часник вітчизнян. 25 30 35 

ЗЕЛЕНЬ І САЛАТИ 

 Базилік зелений вітчизнян. 95 100 100 

 Базилік червоний вітчизнян. 100 105 105 

 Кріп вітчизнян. 80 90 100 

 Кінза вітчизнян. 30 35 40 

 М'ята вітчизнян. 80 90 100 

 Петрушка зелена вітчизнян. 20 25 28 

 Розмарин вітчизнян. 290 300 300 

 Рукола вітчизнян. 100 100 100 

 Салат Айсберг імпорт 34 35 36 

 Салат Лолло Біондо вітчизнян. 50 50 50 

 Салат Лолло Россо вітчизнян. 49 50 52 

 Салат Фрізе вітчизнян. 50 50 50 

 Цибуля зелена вітчизнян. 49 50 52 

 Шпинат вітчизнян. 45 50 55 

 Щавель вітчизнян. 24 25 27 

БОБОВІ ТА ЗЕРНОВІ ОВОЧІ 

 Квасоля біла вітчизнян. 20 22 25 

 Квасоля спаржева стручкова 
вітчизнян. 15 15.5 16 

 Квасоля червона вітчизнян. 30 35 40 
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 Кукурудза цукрова вітчизнян., шт. 3.5 4 4 

КАРТОПЛЯ 

 Картопля мита вітчизнян. 4 5.5 6 

 Картопля рання дрібна вітчизнян. 5 6 8 

ГРИБИ 

 Гриб глива вітчизнян. 24 24 24 

 Гриб печериця вітчизнян. 19 19.5 20 

 Гриб печериця кремовий 
вітчизнян. 22 22 22 

 Абрикос імпорт Іспанія 44 45 46 

 Груша вітчизнян. 13 15 18 

 Груша Конференція імпорт 45 45 45 

 Нектарин темний (сливовий) 
вітчизнян. 20 20 20 

 Нектарин інжирний імпорт 33 35 38 

 Яблуко Лігольд імпорт 22 23 25 

 Яблуко Муцу імпорт 25 25 25 

 Яблуко раннє вітчизнян. 8 9 10 

ЯГОДИ ТА ВИНОГРАД 

 Агрус вітчизнян. 25 28 30 

 Виноград Ред Глоб імпорт Іспанія 70 72 75 

 Журавлина вітчизнян. 150 150 150 

 Лохина вітчизнян. 160 165 170 

 Малина садова червона вітчизнян. 38 39 40 

 Смородина чорна вітчизнян. 21 22 23 

 Чорниця вітчизнян. 36 42 45 

ЕКЗОТИЧНІ ФРУКТИ 

 Авокадо (12-16) імпорт Південна 
Африка, ящик 330 350 380 

 Авокадо Хасс імпорт, ящик 200 200 200 

 Ананас (5-6) імпорт Коста-Ріка, 
ящик 380 390 400 
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 Ананас бебі імпорт, ящик 600 600 600 

 Банан імпорт Еквадор, ящик 350 360 365 

 Манго 6, ящик імпорт 250 260 270 

ЦИТРУСОВІ 

 Апельсин (48-64) імпорт Південна 
Африка 20 21 22 

 Апельсин (72-80) імпорт Туреччина 19 20 21 

 Грейпфрут імпорт 35 36 37 

 Лайм імпорт Бразилія 65 67 69 

 Лимон імпорт Південна Африка 47 48 48 

 Лимон імпорт 42 42 42 

БАШТАННІ 

 Диня Амал вітчизнян. 15 17 18 

 Кавун вітчизнян. 3.4 3.5 4 

ГОРІХИ 

 Арахіс імпорт 49 55 60 

 Арахіс лущений імпорт 47 60 65 

 Арахіс смажений необрушений 
імпорт 49 60 65 

 Волоський горіх ядро вітчизнян. 180 200 220 

 Горіх бразильський імпорт 230 250 280 

 Горіх фісташковий імпорт 330 350 380 

 Кедровий горіх ядро імпорт 570 600 650 

 Кеш'ю ядро імпорт 217 220 250 

 Кеш'ю ядро обсмажений імпорт 219 230 260 

 Мигдаль ядро імпорт 298 330 350 

 Мигдаль ядро обсмажений імпорт 298 330 350 

 Фундук ядро імпорт 396 420 450 

 Фундук ядро обсмажений імпорт 396 420 450 

СУХОФРУКТИ ТА ЦУКАТИ 

 Ізюм великий імпорт 105 110 120 
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 Ізюм світлий імпорт 79 90 100 

 Ізюм темний імпорт 70 80 90 

 Ізюм темний із плодоніжкою 
імпорт 105 120 130 

 Ананас сушений кільце імпорт 98 115 120 

 Бананові чіпси імпорт 79 90 100 

 Вишня цукати імпорт 180 200 220 

 Груша сушена дольки вітчизнян. 98 110 120 

 Груша сушена ціла вітчизнян. 40 42 42 

 Кокос стружка імпорт 88.5 110 120 

 Курага велика імпорт 105 120 140 

 Курага стандарт імпорт 105 110 120 

 Помело цукати імпорт 102 110 120 

 Урюк імпорт 151 170 180 

 Фінік великий імпорт 228 235 240 

 Фінік сушений імпорт 41 50 60 

 Фінік сушений без кісточки імпорт 81 90 100 

 Чорнослив без кісточки вітчизнян. 75 80 85 

НАСІННЯ ОЛІЙНЕ (ПРОД.) 

 Кунжут імпорт 70 80 90 

 Мак вітчизнян. 65 70 70 

 Насіння гарбуза обрушене 
вітчизнян. 120 130 130 

М'ЯСО ОХОЛОДЖЕНЕ — ТУШІ, ПІВТУШІ ТА ЧВЕРТІ 

 Баранина півтуша I кат. вітчизнян. 85 85 85 

ЯЛОВИЧИНА ОХОЛОДЖЕНА 

 Яловичина вирізка вітчизнян. 180 190 200 

 Яловичина задня частина 
безкісткова вітчизнян. 92 93 95 

 Яловичина лопатка безкісткова 
вітчизнян. 84.5 85 85 

 Яловичина ребра вітчизнян. 53 54 55 
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 Яловичина шия безкісткова 
вітчизнян. 73 74 75 

 Телятина вирізка вітчизнян. 200 210 220 

 Телятина грудинка вітчизнян. 55 58 60 

 Телятина лопатка безкісткова 
вітчизнян. 84.5 85 85 

 Телятина тазостегнова частина 
вітчизнян. 90 92 95 

 Телячі ребра вітчизнян. 52 53 55 

СВИНИНА ОХОЛОДЖЕНА БЕКОННА ПРОМ. ВИРОБНИЦТВА 

 Свинина беконна вирізка 
вітчизнян. 94 95 95 

 Свинина беконна корейка на кістці 
вітчизнян. 75 78 80 

СВИНИНА ОХОЛОДЖЕНА М'ЯСНА ПРОМ. ВИРОБНИЦТВА 

 Свинина вирізка вітчизнян. 95 95 95 

 Свинина голяшка/рулька 
вітчизнян. 30 32 35 

 Свинина грудинка безкісткова 
вітчизнян. 65 66 67 

 Свинина корейка на кістці 
вітчизнян. 83 84 85 

 Свинина лопатка безкісткова 
вітчизнян. 70 71 72 

 Свинина ошийок вітчизнян. 93 94 95 

 Свинячі ребра (для грилю) 
вітчизнян. 65 65.5 66 

М'ЯСО ДРІБНОЇ РОГАТОЇ ХУДОБИ ОХОЛОДЖЕНЕ 

 Баранина нога вітчизнян. 98 100 100 

СУБПРОДУКТИ ОХОЛОЖДЕНІ 

 Свиняча печінка вітчизнян. 45 50 50 

 Свинячий язик вітчизнян. 50 53 56 

 Теляча печінка вітчизнян. 75 80 80 

 Телячий язик вітчизнян. 135 140 145 
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 Яловича печінка вітчизнян. 75 80 85 

 Яловиче серце вітчизнян. 40 43 45 

 Яловичий язик вітчизнян. 135 140 140 

 Свинячі уші вітчизнян. 25 30 32 

САЛО ТА М'ЯСНІ НАПІВФАБРИКАТИ ОХОЛОДЖЕНІ 

 Сало свиняче бокове сире 
вітчизнян. 55 58 60 

М'ЯСО ПТИЦІ ОХОЛОДЖЕНЕ 

 Індича гомілка вітчизнян. 37 38 38 

 Індиче крило вітчизнян. 35 35.5 36 

 Індиче стегно вітчизнян. 61 61.5 62 

 Індиче філе вітчизнян. 72 73 73 

 Індичі тушка (12-15 кг) вітчизнян. 63 65 68 

 Індичі тушка (5-7 кг) вітчизнян. 37 38 40 

 Гусяча тушка вітчизнян. 70 71 71 

 Качина тушка вітчизнян. 70 71 71 

 Курка домашня тушка вітчизнян. 47 47 47 

 Куряча гомілка вітчизнян. 30.5 31 32 

 Куряча грудка вітчизнян. 42 43 44 

 Куряча задня чверть вітчизнян. 35.5 36 36.5 

 Куряча тушка (бройлер) вітчизнян. 32.9 33 33.5 

 Куряче крило вітчизнян. 29.9 30.5 31 

 Куряче філе вітчизнян. 49.9 50 50.5 

СУБПРОДУКТИ ТА НАПІВФАБРИКАТИ ІЗ ПТИЦІ ОХОЛОДЖЕНІ 

 Індича печінка вітчизнян. 65 65 65 

 Індиче серце вітчизнян. 64 65 65 

 Індичі шлунки вітчизнян. 64 65 65 

 Куряча печінка вітчизнян. 38.99 39 39 

 Куряче серце вітчизнян. 42 43.99 45 

 Курячі шлунки вітчизнян. 31.99 32 34 
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КОВБАСИ СИРОВ'ЯЛЕНІ ТА СИРОКОПЧЕНІ 

 Ковбаса Брауншвейгська ДСТУ 
с/к в/г вітчизнян. 140.3 145 146.5 

 Ковбаса Московська ДСТУ с/к в/г 
вітчизнян. 72 78 86.5 

 Ковбаси салямі с/к в/г вітчизнян. 105 114 126 

КОВБАСИ ВАРЕНО-КОПЧЕНІ 

 Ковбаса Московська ДСТУ в/к в/г 
вітчизнян. 117 120 125 

 Ковбаси салямі в/к в/г вітчизнян. 119 125 128 

КОВБАСИ НАПІВКОПЧЕНІ 

 Ковбаса Дрогобицька ДСТУ н/к в/г 
вітчизнян. 79 85 90.5 

 Ковбаса Краківська ДСТУ н/к в/г 
вітчизнян. 50.5 52 54.5 

Ковбаса Львівська ДСТУ н/к в/г 
вітчизнян. 46.6 74 86.5 

 Ковбаса Московська ДСТУ н/к 1/г 
вітчизнян. 109 115 123 

 Ковбаса Сервелат ДСТУ н/к в/г 
вітчизнян. 120 126 132 

 Ковбаски Мисливські ДСТУ н/к 
1/г вітчизнян. 83.6 91 95 

КОВБАСИ ВАРЕНІ 

 Ковбаса Любительська вар. ДСТУ 
в/г вітчизнян. 66 67 68.5 

 Ковбаса Лікарська вар. ДСТУ 1/г 
вітчизнян. 63 68 73 

 Ковбаса Лікарська вар. ДСТУ в/г 
вітчизнян. 65 70 76 

 Ковбаса Молочна вар. ДСТУ в/г 
вітчизнян. 52 53 54 

САРДЕЛЬКИ ТА СОСИСКИ ВАРЕНІ 

 Сардельки Любительські 1/г н/о 
вітчизнян. 65 68 71 

31 
 



 

 
 
 

 Сардельки Молочні ДСТУ в/г н/о 
вітчизнян. 48 49 51 

 Сардельки Шкільні ДСТУ в/г н/о 
вітчизнян. 63 65 68 

 Сосиски Дитячі ДСТУ 1/г ш/о 
вітчизнян. 65.5 66 67 

 Сосиски Дитячі ДСТУ в/г н/о 
вітчизнян. 62 68 72 

 Сосиски Курячі ДСТУ в/г н/о 
вітчизнян. 43 44 45 

 Сосиски Молочні ДСТУ в/г н/о 
вітчизнян. 49 53 56.5 

 Сосиски Шкільні ДСТУ в/г н/о 
вітчизнян. 53 54 56 

 Шпикачки з сиром в/г н/о 
вітчизнян. 60.35 61 62 

М'ЯСНІ КОПЧЕНОСТІ 

 Полядвиця копч. (домашня) 
вітчизнян. 80 85 89 

 Шийка Королівська вітчизнян. 74 75 75 

 Шпондер копч. вітчизнян. 75 76 78 

 Куряча грудка копч. вітчизнян. 48.5 49 50 

 Куряча чверть копч. вітчизнян. 45 48 48 

СУБПРОДУКТОВІ ТА М'ЯСНІ ВИРОБИ ІНШІ 

 Ковбаса печена на соломі 
вітчизнян. 155 160 180 

 М'ясний хлібець печен. (домашній) 
вітчизнян. 58 60 60 

 Ковбаса Українська смаж. ДСТУ 
в/г вітчизнян. 130 135 135 

ШПИК СВИНЯЧИЙ (ГОТОВА ПРОДУКЦІЯ) 

 Шпик копчений вітчизнян. 65 70 72 

РИБА ЖИВА 

 Короп жив. вітчизнян. 55 55 55 

РИБА ТА РИБНІ ПОЛУФАБРИКАТИ ОХОЛОДЖЕНІ 

32 
 



 

 
 
 

 Камбала плейс охолодж. імпорт 75 76 77 

 Пангасіус філе с/м імпорт 49.9 51 52 

 Судак (1-2) охолодж. вітчизнян. 95 96 96 

 Сьомга охолодж. імпорт 185 190 190 

 Сьомга філе на шкірі охолодж. 
імпорт 249 250 252 

 Товстолобик охолодж. вітчизнян. 39 40 40 

РИБА ТА РИБНІ ПОЛУФАБРИКАТИ СВІЖОЗАМОРОЖЕНІ 

 Акула стейк с/м імпорт 78 80 80 

 Масляна с/м імпорт 230 240 245 

 Мерлуза с/м імпорт 115 116 117 

 Минтай с/м імпорт 57 60 62 

 Минтай філе c/м імпорт 70 72 76 

 Мойва c/м імпорт 46.5 47 48 

 Нототенія с/м імпорт 49 49.5 50 

 Окунь морський філе c/м імпорт 90 95 100 

 Оселедець (350+) c/м імпорт 60 63 65 

 Скумбрія (400+) с/м імпорт 56 58 59.9 

 Сьомга с/м імпорт 159 160 165 

 Сьомга стейк c/м імпорт 145 148 165 

 Тріска c/м імпорт 78 79 80 

 Тунець c/м імпорт 65 66 67 

 Тілапія (морський язик) с/м імпорт 74 75 76 

 Форель морська с/м імпорт 73 76 79 

 Хек с/м імпорт 52.4 62 69 

 Хокі c/м імпорт 88 90 92 

МОРЕПРОДУКТИ ЗАМОРОЖЕНІ 

 Креветка 90-120 в/м імпорт 165 167 170 

РИБОПРОДУКТИ СОЛЕНІ ТА КОПЧЕНІ 

 Скумбрія х/к вітчизнян. 90 92 95 
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 Оселедець (350+) с/с вітчизнян. 45 46 48 

СИРИ ТВЕРДІ ТА НАПІВТВЕРДІ 

 Сир Гауда 45% вітчизнян. 84 87 93  

 Сир Голландський 45% вітчизнян. 80 82 84  

 Сир Едам 45% імпорт Польща 105 115 120  

Сир Звенигородський 50% 
вітчизнян. 78 80 83  

 Сир Королівський 45% імпорт 
Польща 95 105 115  

 Сир Мааздамер 45% вітчизнян. 105 112 124  

 Сир Радомер 45% імпорт Польща 95 110 114 

 Сир Російський 50% вітчизнян. 80 82 85 

 Сир косичка копчена  вітчизнян. 60 62 64 

СИРИ М'ЯКІ ТА РОПНІ 

 Сир Бле д'Овернь 50% імпорт 240 250 260 

 Сир Брі 50% імпорт 170 250 320 

 Сир Брі 60% імпорт 220 280 350 

МОЛОКО ТА КИСЛОМОЛОЧНІ ПРОДУКТИ 

 Молоко пастеризоване 2,5% 
вітчизнян., п/пл. 1 л 8.6 10.5 11.8 

 Сметана 15% ваг. вітчизнян., 1 л 50 50 50 

 Сметана 20% ваг. вітчизнян., 1 л 60 65 65 

МАСЛО ВЕРШКОВЕ ТА СПРЕДИ 

 Масло солодковершкове ДСТУ 
72,5% вітчизнян. 75 78 80 

 Масло солодковершкове ДСТУ 
72,5% вітчизнян., 200 г 16.5 17 18 

 Масло солодковершкове ДСТУ 
82,5% вітчизнян., 200 г 19 19.5 19.5 

 Спред солодковершковий 72,5% 
вітчизнян. 40 45 45 

 Спред солодковершковий 82,5% 
вітчизнян. 45 48 50 
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МОЛОКОПРОДУКТИ З РОСЛИННИМИ ЖИРАМИ 

Продукт сирний твердий 50% 
вітчизнян. 55 56 60 

БАКАЛІЯ 

 Борошно пшеничне вищого 
гатунку вітчизнян. 13 13.5 14 

 Крупа гречана ядриця вищий сорт 
вітчизнян. 19 22 23 

 Мед вітчизнян. 130 140 160 

 Олія соняшникова домашня 
вітчизнян., л 30 30 30 

 Олія соняшникова рафінована 
бутильована вітчизнян., л 24 25 28 

 Рис довгозерний вищого гатунку 
імпорт 85 100 130 

 Рис довгозерний першого гатунку 
імпорт 45 50 55 

 Рис круглозерний ввищого гатунку 
вітчизнян. 22 23 25 

 Рис круглозерний першого гатунку 
вітчизнян. 19 20 21 

 Цукор вітчизнян. 11.2 11.5 11.8 

 Яйце куряче столове С-1, десяток 
вітчизнян. 13.2 14.5 17 

 Яйце куряче столове відбірне 
вітчизнян., десяток 16.5 17.5 18 

 Яйце перепелине столове 
вітчизнян., десяток 14 15 18 
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Ціни на ринку сільськогосподарської  
продукції «Шувар» 
станом на 21 липня 2015 року   
м. Львів, вул. Хуторівка, 4-б 
 

Продукт Мін. Сер. Макс. Валю
та 

Баклажан синій (Імпорт) 35,00 36,00 37,00 грн 

Баклажан синій (Вітч.) 3,00 5,00 8,00 грн 

Кабачок ранній (Вітч.) 2,00 3,00 4,50 грн 

Огірок довгоплідний гладкий (Вітч.) 4,00 4,00 5,00 грн 

Огірок короткоплідний корнішон (Вітч.) 3,50 4,00 4,50 грн 

Перець гострий зелений (Вітч.) 55,00 60,00 60,00 грн 

Перець гострий червоний (Імпорт) 55,00 60,00 60,00 грн 

Перець солодкий кубовидний зелений (Вітч.) 7,00 8,00 10,00 грн 

Перець солодкий кубовидний жовтий (Імпорт) 50,00 50,00 50,00 грн 

Перець солодкий кубовидний зелений 
(Імпорт) 

50,00 50,00 50,00 грн 

Перець солодкий кубовидний червоний 
(Імпорт) 

50,00 50,00 50,00 грн 

Перець солодкий кубовидний помаранчевий 
(Імпорт) 

50,00 50,00 50,00 грн 

Перець солодкий кубовидний жовтий (Вітч.) 7,00 8,00 9,00 грн 

Перець солодкий кубовидний червоний (Вітч.) 30,00 32,00 32,00 грн 

Помідор тепличний (Вітч.) 6,50 7,00 8,50 грн 

Помідор салатний червоний (Вітч.) 10,00 12,00 12,00 грн 

Помідор Черрі (Імпорт) 25,00 26,00 27,00 грн 

Помідор Черрі (Вітч.) 24,00 24,00 24,00 грн 

Капуста білокачанна рання (Вітч.) 3,00 3,50 4,00 грн 

Капуста броколі (Вітч.) 9,00 10,00 11,00 грн 

36 
 

http://shuvar.com/?mode=analitics&url=prices&ware=4
http://shuvar.com/?mode=analitics&url=prices&ware=935
http://shuvar.com/?mode=analitics&url=prices&ware=10
http://shuvar.com/?mode=analitics&url=prices&ware=11
http://shuvar.com/?mode=analitics&url=prices&ware=14
http://shuvar.com/?mode=analitics&url=prices&ware=18
http://shuvar.com/?mode=analitics&url=prices&ware=19
http://shuvar.com/?mode=analitics&url=prices&ware=939
http://shuvar.com/?mode=analitics&url=prices&ware=23
http://shuvar.com/?mode=analitics&url=prices&ware=24
http://shuvar.com/?mode=analitics&url=prices&ware=24
http://shuvar.com/?mode=analitics&url=prices&ware=25
http://shuvar.com/?mode=analitics&url=prices&ware=25
http://shuvar.com/?mode=analitics&url=prices&ware=26
http://shuvar.com/?mode=analitics&url=prices&ware=26
http://shuvar.com/?mode=analitics&url=prices&ware=950
http://shuvar.com/?mode=analitics&url=prices&ware=949
http://shuvar.com/?mode=analitics&url=prices&ware=957
http://shuvar.com/?mode=analitics&url=prices&ware=32
http://shuvar.com/?mode=analitics&url=prices&ware=963
http://shuvar.com/?mode=analitics&url=prices&ware=39
http://shuvar.com/?mode=analitics&url=prices&ware=42
http://shuvar.com/?mode=analitics&url=prices&ware=44


 

 
 
 

Капуста цвітна (Вітч.) 6,00 8,00 10,00 грн 

Імбир корінь (Імпорт) 65,00 66,00 68,00 грн 

Морква нантська (Вітч.) 10,00 13,00 15,00 грн 

Морква рання (Вітч.) 17,00 18,00 19,00 грн 

Буряки столові круглі (Вітч.) 3,00 3,50 4,00 грн 

Буряки столові ранні (Вітч.) 5,00 6,00 6,50 грн 

Селера корінь (Вітч.) 20,00 20,00 20,00 грн 

Цибуля зелена (Вітч.) 18,00 20,00 22,00 грн 

Цибуля ріпчаста (Вітч.) 5,00 6,00 6,50 грн 

Цибуля ріпчаста рання (Вітч.) 9,00 10,00 10,00 грн 

Цибуля ріпчаста салатна біла (Вітч.) 7,00 8,00 9,00 грн 

Цибуля ріпчаста салатна червона (Вітч.) 10,00 10,00 10,00 грн 

Цибуля-порей (Вітч.) 20,00 22,00 23,00 грн 

Селера стебло (Вітч.) 35,00 35,00 35,00 грн 

Часник (Вітч.) 25,00 30,00 35,00 грн 

Базилік зелений (Імпорт) 200,00 200,00 200,00 грн 

Базилік червоний (Вітч.) 150,00 150,00 150,00 грн 

Базилік зелений (Вітч.) 150,00 150,00 150,00 грн 

Базилік червоний (Імпорт) 200,00 200,00 200,00 грн 

Кінза (Імпорт) 50,00 50,00 50,00 грн 

М`ята (Вітч.) 120,00 130,00 150,00 грн 

Петрушка зелена (Вітч.) 40,00 40,00 40,00 грн 

Розмарин (Імпорт) 300,00 300,00 300,00 грн 

Кріп (Вітч.) 30,00 30,00 30,00 грн 

Рукола (Вітч.) 60,00 65,00 70,00 грн 

Салат Лолло Біондо (Вітч.) 30,00 30,00 30,00 грн 

Салат Лолло Россо (Вітч.) 30,00 30,00 30,00 грн 
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Салат Фрізе (Імпорт) 90,00 90,00 90,00 грн 

Шпинат (Вітч.) 18,00 20,00 22,00 грн 

Щавель (Вітч.) 15,00 18,00 20,00 грн 

Кукурудза цукрова, шт. (Вітч.) 3,00 4,00 5,00 грн 

Картопля Белароса (Вітч.) 2,00 3,00 4,50 грн 

Картопля мита (Вітч.) 3,00 3,20 3,50 грн 

Картопля рання дрібна (Вітч.) 4,00 4,50 5,00 грн 

Картопля рання стандарт (Вітч.) 4,00 5,00 6,00 грн 

Картопля насінева (Вітч.) 1,70 2,50 3,50 грн 

Гриб глива (Вітч.) 17,00 18,00 20,00 грн 

Гриб печериця (Вітч.) 16,00 17,00 20,00 грн 

Абрикос (Вітч.) 12,00 15,00 20,00 грн 

Абрикос (Імпорт) 30,00 32,00 34,00 грн 

Вишня (Вітч.) 35,00 35,00 35,00 грн 

Нектарин темний (сливовий) (Імпорт) 30,00 30,00 30,00 грн 

Персик (Вітч.) 15,00 18,00 20,00 грн 

Персик (Імпорт) 30,00 30,00 30,00 грн 

Персик інжирний (Імпорт) 32,00 35,00 40,00 грн 

Слива Угорка (Імпорт) 15,00 18,00 18,00 грн 

Слива червона (Імпорт) 41,00 41,00 42,00 грн 

Слива Угорка (Вітч.) 18,00 20,00 23,00 грн 

Слива синя (Імпорт) 15,00 16,00 18,00 грн 

Черешня жовто-червона (Вітч.) 30,00 35,00 35,00 грн 

Черешня червона (Вітч.) 30,00 35,00 35,00 грн 

Груша (Вітч.) 15,00 17,00 20,00 грн 

Яблуко Айдаред (Вітч.) 18,00 18,00 20,00 грн 

Яблуко Голден 65 (Вітч.) 18,00 18,00 20,00 грн 
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Яблуко Голден 90 (Імпорт) 18,00 19,00 20,00 грн 

Яблуко-персик (Імпорт) 18,00 19,00 20,00 грн 

Яблуко Лігольд (Імпорт) 18,00 19,00 20,00 грн 

Яблуко Лігольд (Вітч.) 18,00 19,00 20,00 грн 

Яблуко Муцу (Вітч.) 18,00 19,00 20,00 грн 

Яблуко-груша (Вітч.) 18,00 19,00 20,00 грн 

Яблуко Флоріна (Вітч.) 18,00 19,00 20,00 грн 

Яблуко Муцу (Імпорт) 18,00 19,00 20,00 грн 

Яблуко "Чорний принс" (Імпорт) 18,00 19,00 20,00 грн 

Яблуко Чемпіон (Імпорт) 18,00 19,00 20,00 грн 

Виноград Ред Глоб (Імпорт) 75,00 77,00 80,00 грн 

Малина садова червона (Вітч.) 15,00 25,00 25,00 грн 

Чорниця (Вітч.) 38,00 39,00 40,00 грн 

Кавун (Вітч.) 3,50 4,00 4,00 грн 

Диня (Вітч.) 15,00 17,00 18,00 грн 

Апельсин (48-64) (Імпорт) 23,00 24,00 25,00 грн 

Апельсин сицилійський (Імпорт) 25,00 26,00 28,00 грн 

Грейпфрут (Імпорт) 34,00 34,00 34,00 грн 

Лайм (Імпорт) 60,00 62,00 62,00 грн 

Лимон (Імпорт) 41,00 42,00 43,00 грн 

Помело (Імпорт) 38,00 39,00 40,00 грн 

Світі (Імпорт) 36,00 36,00 36,00 грн 

Авокадо (17-24), ящик (Імпорт) 204,00 230,00 288,00 грн 

Ананас (5-6), ящик (Імпорт) 400,00 400,00 400,00 грн 

Банан, ящик (Імпорт) 435,00 435,00 435,00 грн 

Гранат (Імпорт) 50,00 50,00 50,00 грн 

Ківі (Імпорт) 47,00 48,00 49,00 грн 
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Кумкват (Імпорт) 100,00 105,00 105,00 грн 

Лічі (Імпорт) 100,00 100,00 100,00 грн 

Манго (9-10), ящик (Імпорт) 190,00 195,00 200,00 грн 

Манго тайське, шт. (Імпорт) 15,00 16,00 18,00 грн 

Мангостан (Імпорт) 115,00 120,00 120,00 грн 

Маракуйя (Імпорт) 120,00 130,00 150,00 грн 

Арахіс (Імпорт) 71,00 71,00 71,00 грн 

Арахіс лущений (Імпорт) 86,00 86,00 86,00 грн 

Кедровий горіх ядро (Імпорт) 790,00 790,00 790,00 грн 

Кеш`ю ядро (Імпорт) 382,00 382,00 382,00 грн 

Мигдаль (Імпорт) 500,00 500,00 500,00 грн 

Ізюм великий (Імпорт) 145,00 145,00 145,00 грн 

Яйце куряче столове відбірне, десяток (Вітч.) 14,00 15,00 15,60 грн 

Яйце куряче столове С-1, десяток (Вітч.) 13,00 14,00 15,00 грн 

Мед (Вітч.) 55,00 80,00 95,00 грн 

Борошно пшеничне вищого гатунку (Вітч.) 9,50 10,00 12,00 грн 

Крупа гречана ядриця вищий сорт (Імпорт) 20,00 22,00 24,00 грн 

Олія соняшникова рафінована бутильована, л 
(Вітч.) 

26,00 27,00 28,00 грн 

Рис довгозерний першого гатунку (Імпорт) 27,00 27,00 28,00 грн 

Цукор (Вітч.) 10,50 11,00 11,40 грн 

Яловичина грудинка безкісткова (Вітч.) 40,00 40,00 40,00 грн 

Яловичина шия безкісткова (Вітч.) 95,00 95,00 95,00 грн 

Яловичина ребра (Вітч.) 43,00 43,00 43,00 грн 

Свинина беконна шинка (Вітч.) 79,00 79,00 80,00 грн 

Свинина вирізка (Вітч.) 80,00 80,00 80,00 грн 

Свинина шинка безкісткова (Вітч.) 80,00 80,00 80,00 грн 

Гуляш свинячий (Вітч.) 68,00 68,00 68,00 грн 
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Свинина для шашлику (Вітч.) 70,00 70,00 70,00 грн 

Фарш свинячий (Вітч.) 45,00 50,00 50,00 грн 

Свиняча печінка (Вітч.) 23,00 24,00 24,00 грн 

Індиче філе (Вітч.) 74,00 75,00 75,00 грн 

Куряча тушка (бройлер) (Вітч.) 34,00 34,50 34,50 грн 

Куряче стегно (Вітч.) 40,00 40,50 40,50 грн 

Куряче філе (Вітч.) 52,00 53,00 54,00 грн 

Хек с/м (Імпорт) 59,00 60,00 60,00 грн 

Хек філе c/м (Імпорт) 110,00 110,00 110,00 грн 

Минтай с/м (Імпорт) 57,00 57,00 57,00 грн 

Масляна с/м (Імпорт) 69,00 69,00 70,00 грн 

Сьомга с/м (Імпорт) 207,00 207,00 207,00 грн 

Скумбрія (400+) с/м (Імпорт) 55,00 55,00 55,00 грн 

Камбала c/м (Імпорт) 65,00 65,00 65,00 грн 

Сьомга стейк c/м (Імпорт) 180,00 180,00 180,00 грн 

Короп жив. (Вітч.) 70,00 70,00 70,00 грн 

Щука жив. (Вітч.) 71,00 71,00 71,00 грн 

Форель річкова жив. (Вітч.) 135,00 139,00 139,00 грн 

Раки жив. (Вітч.) 240,00 250,00 280,00 грн 

Сьомга охолодж. (Імпорт) 195,00 195,00 195,00 грн 

Сьомга філе на шкірі охолодж. (Імпорт) 290,00 290,00 300,00 грн 

Сьомга стейк охолодж. (Імпорт) 275,00 275,00 275,00 грн 

Пангасіус філе с/м (Імпорт) 54,00 54,00 54,00 грн 

Скумбрія г/к (Вітч.) 95,00 95,00 95,00 грн 

Скумбрія х/к (Вітч.) 95,00 95,00 95,00 грн 

Салака х/к (Імпорт) 45,00 45,00 45,00 грн 
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Цены на оптовом рынке  
сельскохозяйственной продукции "Нежданный» 
Херсонская обл. Цюрупинский район, с.Великие Копани, ул. Ленина,95 

Бахчевые. Овощи. 
Наименование Цена (грн./кг) Цена ($ /кг) Цена (руб. /кг) 

Oгурец 2,00 - 3,00 0,10 - 0,15 8,00 - 12,00 

Арбуз 1,50 - 2,50 0,08 - 0,12 6,00 - 10,00 

Баклажан 2,00 - 3,00 0,10 - 0,15 8,00 - 12,00 

Дыня 4,50 - 7,00 0,23 - 0,35 18,00 - 28,00 

Кабачок 2,00 - 3,00 0,10 - 0,15 8,00 - 12,00 

Капуста 2,50 - 3,50 0,12 - 0,18 10,00 - 14,00 

Капуста брокколи 5,00 - 8,00 0,25 - 0,40 20,00 - 32,00 

Капуста пекинская 6,00 - 7,00 0,30 - 0,35 24,00 - 28,00 

Капуста синяя 10,00 0,50 40,00 

Капуста цветная 6,00 - 8,00 0,30 - 0,40 24,00 - 32,00 

Картофель 2,00 - 3,00 0,10 - 0,15 8,00 - 12,00 

Кукуруза (шт.) 2,00 - 3,00 0,10 - 0,15 8,00 - 12,00 

Лук арпаш 10,00 0,50 40,00 

Лук белый 4,00 - 6,00 0,20 - 0,30 16,00 - 24,00 

Лук желтый 4,00 - 5,00 0,20 - 0,25 16,00 - 20,00 

Лук порей 18,00 - 22,00 0,90 - 1,10 72,00 - 88,00 

Лук ялтинский 35,00 - 50,00 1,75 - 2,50 140,00 - 200,00 

Морковь 6,00 - 8,00 0,30 - 0,40 24,00 - 32,00 

Перец горький 10,00 - 45,00 0,50 - 2,25 40,00 - 180,00 

Перец желтый 4,00 - 5,00 0,20 - 0,25 16,00 - 20,00 

Перец зеленый 5,00 0,25 20,00 

Перец красный 28,00 1,40 112,00 

Петрушка 15,00 0,75 60,00 

Редис 4,00 - 5,00 0,20 - 0,25 16,00 - 20,00 

Редька 7,00 - 14,00 0,35 - 0,70 28,00 - 56,00 

Свекла 5,00 - 7,00 0,25 - 0,35 20,00 - 28,00 

Сельдерей 18,00 - 22,00 0,90 - 1,10 72,00 - 88,00 

Томат 4,00 - 6,00 0,20 - 0,30 16,00 - 24,00 

Томат (сливка) 3,50 - 4,50 0,18 - 0,23 14,00 - 18,00 

Томат розовый 6,00 - 8,00 0,30 - 0,40 24,00 - 32,00 

Укроп 10,00 - 13,00 0,50 - 0,65 40,00 - 52,00 

Фасоль 12,00 - 30,00 0,60 - 1,50 48,00 - 120,00 
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  Фрукты. Ягоды. 
Наименование Цена (грн./кг) Цена ($ /кг) Цена (руб. /кг) 

Cушка 35,00 - 37,00 1,75 - 1,85 140,00 - 148,00 

Абрикос 20,00 - 38,00 1,00 - 1,90 80,00 - 152,00 

Ананас 35,00 - 60,00 1,75 - 3,00 140,00 - 240,00 

Апельсин 20,00 - 21,00 1,00 - 1,05 80,00 - 84,00 

Бананы 21,00 1,05 84,00 

Виноград 50,00 - 80,00 2,50 - 4,00 200,00 - 320,00 

Вишня 13,00 - 30,00 0,65 - 1,50 52,00 - 120,00 

Гранат 95,00 - 100,00 4,75 - 5,00 380,00 - 400,00 

Грейпфрут 40,00 - 43,00 2,00 - 2,15 160,00 - 172,00 

Груша 15,00 - 27,00 0,75 - 1,35 60,00 - 108,00 

Ежевика 50,00 - 60,00 2,50 - 3,00 200,00 - 240,00 

Инжир 23,00 - 25,00 1,15 - 1,25 92,00 - 100,00 

Киви 50,00 - 57,00 2,50 - 2,85 200,00 - 228,00 

Клубника 28,00 - 35,00 1,40 - 1,75 112,00 - 140,00 

Крыжовник 20,00 - 25,00 1,00 - 1,25 80,00 - 100,00 

Лимон 47,00 - 50,00 2,35 - 2,50 188,00 - 200,00 

Малина 25,00 - 45,00 1,25 - 2,25 100,00 - 180,00 

Мандарин 30,00 - 35,00 1,50 - 1,75 120,00 - 140,00 

Никтарин 32,00 - 38,00 1,60 - 1,90 128,00 - 152,00 

Персик 15,00 - 21,00 0,75 - 1,05 60,00 - 84,00 

Слива 10,00 - 15,00 0,50 - 0,75 40,00 - 60,00 

Смородина 25,00 - 33,00 1,25 - 1,65 100,00 - 132,00 

Тыква 8,00 - 15,00 0,40 - 0,75 32,00 - 60,00 

Хурма 7,00 - 12,00 0,35 - 0,60 28,00 - 48,00 

Черешня 10,00 - 20,00 0,50 - 1,00 40,00 - 80,00 

Черника 40,00 - 45,00 2,00 - 2,25 160,00 - 180,00 

Чернослив 75,00 - 85,00 3,75 - 4,25 300,00 - 340,00 

Яблоко 3,00 - 10,00 0,15 - 0,50 12,00 - 40,00 
 

 
 
Щоденно  актуальна інформація  з життя  
АПК та села на нашій сторінці 
https://www.facebook.com/adm.NAAASU  
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Куди піти вчитися 
 

Національний університет біоресурсів 
 і природокористування України (НУБіП) 

 
Умови вступу до магістратури за спеціальністю «ДОРАДНИЦТВО» 
Прийом до магістратури за спеціальністю «Дорадництво» здійснюється на  
основі базової (бакалавр) або повної вищої освіти (спеціаліст, магістр)  
з будь-якої спеціальності. 
 
Форма навчання – денна. 
Підготовка фахівців освітнього ступеня «Магістр» за умов договору 
 з юридичними чи фізичними особами. 
Вступники особисто подають до приймальної комісії НУБіП України  
такі документи: 
заяву на ім’я ректора; 
документ про здобутий освітньо-кваліфікаційний рівень та додаток до нього  
(оригінал та копію); 
5 кольорових фотокарток розміром 3х4 см; 
копію паспорта (1, 2 сторінки та місце реєстрації); 
копію довідки про присвоєння ідентифікаційного номеру; 
направлення-рекомендацію (при вступі за дослідницьким спрямуванням). 
 
Паспорт громадянина України та інші документи, що підтверджують право на вступ, пред’я вляються 
особисто. 
Прийом документів здійснюється з 7 квітня по 4 серпня 2015 року. 
Вступні випробування з основ економіки та іноземної мови проводяться з 5 по 8 серпня 2015 року. 
http://nubip.edu.ua/  

 
Херсонський державний аграрний університет. 
 Інститут післядипломної освіти та дорадництва 

Державна программа 45+ 
 

Термін навчання 2 роки. 
Вартість навчання 11 500 грн. за весь період навчання. 
 
Для отримання ваучера необхідно звернутися до центру зайнятості за місцем Вашого проживання. 
Інститут післядипломної освіти та дорадництва ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет»  
спільно з Херсонським обласним центром зайнятості проводить набір на отримання вищої освіти за 
спеціальностями: 
7.09010101 «Агрономія» 
7.06010101 «Промислове та цивільне будівництво» 
7.09010201 «Технологія виробництва і переробки продуктів тваринництва» 
Законом України «Про зайнятість населення» передбачене право безробітних і зайнятих громадян у віці від 45 
років, які мають страховий стаж не менше 15 років, на одноразове одержання ваучера для оплати прискореного 
навчання за новою професією, спеціальністю або підвищення кваліфікації відповідно до затвердженого переліку 
професій. 
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Крім цього, кому не має 45 років, але хто бажає отримати другу вищу освіту Інститут післядипломної освіти та 
дорадництва пропонує навчання на контрактній основі для юридичних і фізичний осіб за спеціальностями: 
7.03050401 «Економіка підприємства» 
7.03050901 «Облік і аудит» 
7.03060101 «Менеджмент організацій» 
7.04010601 «Екологія та охорона навколишнього середовища» 
7.09020101 «Водні біоресурси» 
7.09010101 «Агрономія» 
7.06010101 «Промислове та цивільне будівництво» 
7.06010301 «Гідромеліорація» 
7.09010201 «Технологія виробництва і переробки продуктів тваринництва» 
За довідками звертатися до спеціалістів Інституту післядипломної освіти та дорадництва за тел. (0552)41-74-
28,41-44-94 
Сайт університету http://www.ksau.kherson.ua/  

 
Дніпропетровський державний аграрно-економічний університет 

 
В Дніпропетровському державному аграрно-економічному університеті розпочато набір на магістерську 
програму "Менеджмент в кооперативах". Програма створена за підтримки Канадського кооперативного 
зернового проекту. 
Тривалість навчання 1,5 роки,  
Вартість навчання на денній формі 10000 грн. на рік, на заочній формі 6600 грн. на рік. 
 
Документи до вступу приймаються до 9 липня 2015 року.  
До вступу приймаються документи абітурієнтів, які мають диплом бакалавра за будь-яким напрямом підготовки. 
 
Телефон приймальної комісії: 713-51-74.  
Сайт університету: www.dsau.dp.ua  

 

Важливо! 
 
1)        При особистій подачі заяви вступник, надаючи копії необхідних документів, повинен мати 

при собі їх оригінали. Копії документів без пред’явлення оригіналів не розглядаються. 
2)        Абітурієнт за вступну компанію має право подати не більше ніж 15 заяв - до 5-ти різних 

вищих навчальних закладів України, та на 3 напрями (спеціальності) в кожному з них. 
3)        У разі отримання рекомендації на зарахування, вступник зобов’язаний подати оригінали 

освітніх документів (та інших документів, перелік яких затверджено Правилами прийому) у визначений 
термін. Якщо це не зробити вчасно, абітурієнт втрачає право на рекомендацію до зарахування і на його 
місце рекомендують наступного за рейтингом вступника. 
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Національна асоціація сільськогосподарських дорадчих служб України 
 
Повна назва - Всеукраїнська громадська організація «Національна асоціація сільськогосподарських дорадчих служб 

України». 
Має статус неприбуткової організації. 
Скорочена назва – НАСДСУ. 
Назва англійською мовою NGO "National Association of Agricultural Advisory Services of Ukraine". 
Створена 11 березня 2003 року. 
Свідоцтво про реєстрацію об’єднання громадян в Міністерстві юстиції України від 10 жовтня 2003 року №1971. 
Президент НАСДСУ - Корінець Роман Ярославович. 
Першим президентом НАСДСУ був  Шмідт Роман Михайлович. 
До жовтня 2011 року обов’язки президента НАСДСУ виконував Гриценко Микола Петрович. 
 Метою діяльності Асоціації є сприяння покращенню добробуту сільського населення та розвитку сільської місцевості через 

підвищення рівня знань і вдосконалення практичних навичок сільського населення та сільськогосподарських товаровиробників, 
задоволення та захист соціальних, економічних, фахових та інших спільних інтересів членів Асоціації. 

 Основними завданнями Асоціації є: 
o Сприяння провадженню освітньої діяльності для сільського населення та сільськогосподарських товаровиробників, членів Асоціації та 

інших осіб із питань менеджменту, маркетингу, права, екології, застосування сучасних технологій та з інших питань, що пов’язані із 
сільськогосподарською дорадчою діяльністю. 

o Сприяння поширенню та впровадження сучасних досягнень науки, техніки і технологій, демонстраційні покази форм і методів роботи 
сільського населення і сільськогосподарських товаровиробників. 

o Координація діяльності суб'єктів сільськогосподарської дорадчої діяльності, членів Асоціації, методичного забезпечення та розробка і 
впровадження правил їх поведінки . 

o Сприяння професійній підготовці дорадників та експертів дорадників шляхом організації навчання за програмами базової підготовки та 
підвищення їх кваліфікації за напрямками, зазначеними у кваліфікаційному свідоцтві. 

o Представництво та захист законних прав та інтересів членів Асоціації у центральних та місцевих органах державної влади у встановленому 
законодавством порядку. 

o Внесення у встановленому порядку пропозицій щодо розробки та вдосконалення нормативно-правових актів, що регулюють дорадчу 
діяльність в Україні та сприяють створенню системи правового й професійного захисту членів Асоціації. 

o Сприяння розвитку зовнішніх зв’язків членів Асоціації з міжнародними організаціями та партнерами, які займаються дорадництвом. 
o Сприяння прибутковій діяльності сільськогосподарських підприємств та підвищенню рівня життя сільського населення через активне 

навчання, запровадження сучасних досягнень науки, техніки і технологій, інформаційне забезпечення. 
o Сприяння популяризації дорадництва та поширення інформації про освітні програми та проекти; створення умов для доступу членів 

Асоціації до мережі інформаційного забезпечення та бази даних. 
 НАСДСУ представлена своїми членами – сільськогосподарськими дорадниками, а також сільськогосподарськими дорадчими службами 

(понад 70), діяльність яких регулюється Законом України «Про сільськогосподарську дорадчу діяльність», в усіх регіонах України. 
Офіс НАСДСУ знаходиться у м. Києві. 
Віце-президент НАСДСУ - Андрієнко Світлана Михайлівна, Кропивко Михайло Федорович, Брівко Тетяна Василівна, Паньків Іван 

Ярославович. 
Електронна пошта – doradaukraine@gmail.com. 
Сайт www.dorada.org.ua. 
  
НАСДСУ має великий досвід реалізації дослідницьких, лобістських, інформаційних, навчальних проектів, законопроектної роботи, розробки 

державних програм, а також досвід співпраці з зарубіжними та міжнародними організаціями, проектами міжнародної технічної допомоги різних 
країн. 

НАСДСУ проведено декілька сотень навчальних семінарів, в тому числі міжнародних, круглих столів, міжнародних науково-практичних 
конференцій. 

НАСДСУ започаткувала видання перших в Україні навчальних посібників «Основи сільськогосподарського дорадництва в Україні» та 
«Посібник для сільськогосподарських дорадників», матеріалів і документів Національної асоціації сільськогосподарських дорадчих служб України 
в 3-х томах, програм, буклетів, брошур, довідників тощо. 

НАСДСУ здійснює інформаційне забезпечення та промоції дорадчих служб через веб-сайт Асоціації, газету-вкладку «Вісник Національної 
асоціації сільськогосподарських дорадчих служб «ДОРАДА» у форматі друкованого видання “Вісник “Фермер України”, національне радіо, 
телебачення, інші засоби масової інформації. 

НАСДСУ ініціювала прийняття Закону України “Про сільськогосподарську дорадчу діяльність” та проектами нормативно-правових актів на 
його виконання, в тому числі Державної цільової програми сільськогосподарської дорадчої діяльності на період до 2009 року, інших правових актів, 
спрямованих на розвиток сільського господарства та сільської місцевості. 

Асоціація та її члени – дорадчі служби, дорадники – співпрацювали та співпрацюють на партнерських засадах з міжнародними програмами 
і проектами Світового банку, ФАО, Європейської Комісії, урядів Сполучених Штатів Америки, Канади, Великобританії, Німеччини, Данії, 
Нідерландів, Швеції, Польщі, а також з дорадчими службами Болгарії, Естонії, Латвії, Литви, Молдови, Румунії, Угорщини, Японії, Бєларусі, Китаю, 
Російської Федерації. 

Дорадчі служби на замовлення органів влади надають соціально спрямовані дорадчі послуги. 
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National Association of Agricultural Advisory Services of Ukraine 
   

   General Information 
Full title is NGO "National Association of Agricultural Advisory Services of Ukraine." 
Short title is (NAAASU).  
The association was found on March 11, 2003 as a non-profit private organization. 
Certificate of registration of association №1971 was issued by Ministry of Justice of Ukraine on October 10, 2003. 
President of association is Korinets Roman. 
The first president of NAAASU was Roman Scmidt. 
Mykola Grytsenko  was acting president of NAAASU until October, 2011. 
Purpose 
The purpose of the Association is to promote the improvement welfare of rural population and rural development by increasing 

the knowledge and practical skills of rural population and agricultural producers and protect the social, economic, professional and other 
common interests of its members. 

Principal duties: 
Primary targets of the Association are: 
The association conducts educational activities for rural population, agricultural producers, members of the Association and others in the fields 

of management, marketing, law, ecology, modern technology etc. 
The association promotes and implements modern achievements of science, engineering, technology, new forms and methods of work for rural 

population and agricultural producers. 
The association coordinates the activities of rural population, agricultural producers, members of the Association and others. 
The association contributes training of experts by organizing training programs. 
The association represents and protects the legitimate rights and interests of their members in authorities. 
The association makes the offers concerning the creating and improving of regulatory acts, regulates agricultural advisory services in Ukraine. 
The association promotes cooperation of the members with international organizations and partners involved in advisory services. 
The association supports the lucrative activity of agricultural enterprises and improves welfare of the rural population. 
The association popularizes itself and extends information about educational programs, projects. Moreover organization creates conditions for 

access to the members of the association to databases. 
 Structure 
NAAASU is represented by their members - agricultural advisors and agricultural extension services, whose activities are 

governed by the Law of Ukraine "Agricultural Advisory Services", in all regions of Ukraine. 
Head office of NAAASU is located in Kiev (10, Heroiv Oborony st., of. 10 
Vice president of association is - Andriienko Svetlana, Kropyvko Mykhailo, Brivko Tetiana, Ivan Pankiv. 
E-mail: doradaukraine@gmail.com. 
www.dorada.org.ua  
 Experience 
NAAASU has a huge experience of research, lobbying, information, educational projects, legislative drafting, development of 

state programs, as well as experience in working with foreign and international organizations, international technical assistance projects 
in different countries. 

 NAAASU has already held hundreds of seminars, roundtable discussion and scientific conferences, including international. 
 NAAASU has founded several textbooks, such as: "Fundamentals of agricultural Advisory in Ukraine" and "Handbook for 

agricultural advisers”. Moreover association composed papers and documents of the National Association of Agricultural Advisory 
Services of Ukraine in 3 volumes, programs, booklets, brochures, manuals, etc. 

 NAAASU provides information through website of the association, newspaper “Journal of National Association of Agricultural 
Advisory Services”, “Journal “Farmer of Ukraine”, national radio, TV etc. 

 NAAASU initiated the adoption of the Law of Ukraine “Agricultural Advisory Services”. 
 The association and its members cooperate in partnership with international programs, projects of World Bank, FAO, European 

Commission, the governments of the United States, Canada, UK, Germany, Denmark, the Netherlands, Sweden, Poland, and with 
advisory services in Bulgaria, Estonia, Latvia, Lithuania, Moldova, Romania, Hungary, Japan, Belarus, China and Russian Federation. 
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